Výstava - Království mašinek 

V Muzejíčku Vlastivědného muzea v Šumperku se v době 8. 6. – 10. 9. 2017 uskuteční výstava s názvem „Království mašinek“. Určená zejména nejmenším návštěvníkům, ale na své si určité přijde i jejich doprovod a též milovníci železnice každého věku. Výstava představí modely lokomotiv a vagónů různých velikostí zapůjčené od soukromých sběratelů. Děti si budou moci zahrát pexeso, poskládat puzzle, vyplnit doplňovačku, odpovědět na interaktivní kvízové otázky, vymalovat si svoji lokomotivu a v hracím koutku obléci železničářskou uniformu.  Asi největším lákadlem bude po kolejích jezdící funkční vláček na vlastní pohon. Překvapení čeká i v podobě několikadenního zprovoznění dvou typů modelů kolejišť žáky Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk, a to v termínu 13. - 29. 6., vždy v úterý, středu a čtvrtek v době 12.30–15.30 hod. 
Výstava připomene i nejvýznamnější železniční stavitele a podnikatele 19. století nejen šumperského kraje, ale celého Rakouska, firmu bratří Kleinů, která stavěla také mosty, viadukty, tunely. Ve sbírkovém fondu šumperského muzea mají bohaté zastoupení předměty s železniční tématikou. Návštěvníci budou moci obdivovat např. mazničky, lampičky plechové, petrolejové, olejové a karbidové, návěstní trubku, denní a noční výpravku, tabulky k označení trakčních vozidel, kleště průvodčího, jízdenky, modely lokomotiv a také výrobky, které ve svých železárnách vyráběla firmy bratří Kleinů. Nebude chybět ani železničářský slang používaný zaměstnanci Československých státních drah v běžném projevu.
Určitě zaujmou i barevné fotografie parních, elektrických a motorových lokomotiv jezdící po celé republice fotografa Františka Pecha. V rámci výstavy proběhne 27. 7. 2017 na dvoře muzea „Prázdninový den“ se zajímavými atrakcemi, dílničkami a soutěžemi pro všechny věkové kategorie. Muzeum je otevřeno mimo pondělí,  9-12, 12.30-17 hod.
Vstupné: plné 40,- Kč, snížené 20,- Kč, děti do 2 let zdarma.
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